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ACTA DE SESION ORDINARIA NO 21 DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE

CHILLAN VIEJO DE FECHA MARTES 17 DE ]ULIO DEL AÑO 2018.-

ACTA NO 21 /

En la Casa Consistorial Maftín Ruiz de Gamboa, Sala "Alcalde Julio San Martin Chandia",
siendo las 16.21 horas, el Sr. Alcalde don Felipe Aylwin Lagos (Presidente), abre en nombre de
Dios y la Patria, la sesión del Honorable Concejo Munic¡pal de Chillán Viejo.

Asisten los siguientes Sres. (as) Concejales(as):

o Don Jorge del Pozo Pastene
. Doña Susana Martínez Cornejo
. Doña Alejandra Martínez Jeldres
. Don Pablo Pérez Aorostizaga
. Don Nelson Ferrada Chávez
o Don Patricio San Martin Solís

Actúa como Secretar¡o de Actas y Ministro de Fe el Sr. Secretario Munic¡pal don Hugo

Henrí.quez HenrQuez.

1.- Lectura y Aprobación de Actas

- Acta de Sesión Ordinaria N' 20 del día martes l0 de julio de 2018.-

2.- Correspondencia

3.- Cuenta Sr. Alcalde

4.- Cuenta de Cometidos de los Sres. Concejales

5.- Cuenta de Comis¡ones

7.- Inc¡dentes

8.- Acuerdos
) Acordó aprobar la Modificación Presupuestaria Municipal N'7/2018. contenida en Ord. (Alc.) No 416, de l0 de
julio de 2018;
) Acordó aprobar la Modificación Presupuestaria de Salud Municipal N'6/2018, contenida en Ordinario (Alc.) N'
410, de 9 dejulio de 2018;
) Acordó autorizar costos anuales de mantención y operación del proyecto *CONSTRUCCION PLAZAS VIVAS
DIVERSOS SECTORES DE LA COMUNA, CHILLAN VIEJO", presentado al Fondo Regional de Iniciativa Local
(FRIL), según detalle contenido en el Ord. (SCP) No 426, de I 7.07.1 8;

1.- LECTURA Y APROBACIóN DE ACTAS.-

Lectura y Aprobación del Acta de Ia Sesión Ordinaria No 20 del día mates 10 de Julio
de 2018.-

Sr. Felipe Aylwin L. (Presidente): Ofrece la palabra sobre el contenido de las actas
indicadas.

No habiendo observac¡ones, se aprueban las actas señaladas por la unanimidad de los
Sres. Concejales aslstentes a esta sesión.

Secretaría Municipal
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2.- CORRES DENCIA.-
) Ord. (SCP) No 426. de 17.07.18, que solicita acuerdo del H. Concejo para autorizar costos anuales de mantención y

operación del proyecto 'CONSTRUCCION PLAZAS VIVAS DIVERSOS SECTORES DE LA COMI-INA,

CHILLAN VIEJO", presentado al Fondo Regionalde Iniciativa t ocal (FRIL), según detalle;

) Ord. (Alc.) N" 424. de 17.07.18, que remite documentos al H. Concejor

) Ord. (UCI) N. 3. de 17.07.18, que envía Informe Trimestral al H. Concejo Municipal, conespondiente al 40

Trimest¡e del año 2017, emitido con el fin de colaborar directamente con el ejercicio de sus funciones fiscalizadoras,

segun lo establecido en el Art. 29 letra d) y Art. 8l inciso lo de la ley N' 18.695 Orgánica Constitucional de

Municipalidades, que aborda las áreas Municipal, Salud y Educación;

No hay.-

4.- CUENTA DE COMETIDOS DE LOS SRES. CON ALES.-

No hay.-

5.- CUENTA DE coMISIONES.-

Sra. Alejandra Martinez (Comisión de Hacienda): Sesionó la Comisión de Hacienda para

poder revisar dos ordinarios: propuesta de modificación de salud municipal N" 6, y la

propuesta de modificación Municipal No 7.- Se inició a las 15,30 horas con la participación de

los concejales J. del Pozo, S, Martínez, N. Ferrada, P. San Martín y esta concejala, su

presidenta.

El Ord. (Alc.) No 410, que solicita acuerdo del H. Concejo para aprobar la Modificación

Presupuestaria de Salud Municipal N" 6/2018 de 9 de julio de 2018.- Mayores ingresos por

$79.154.000, para incorporación de presupuesto, otros apoftes afectados, que t¡ene que ver
con dineros que v¡enen de otras instituciones públicas, que son recursos, por ejemplo, de

funcionarios que estud¡aron técnico en administración, aquellas personas que estudiaron para

TENS, entre otros aspectos. El bono adicional escolar, l¡cencias médicas, debido al buen
trabajo que realiza la encargada de recursos humanos, para la recuperación de estas l¡cencias

médicas y farmacia popular. Es lo que han recaudado y es una transferenc¡a desde la

municipalidad Para incorporarlo al presupuesto de salud. Y un aumento de gastos por

979.154.000, para ser distribuidos en personal a contrata, honorarios asim¡lados a grado para

la cancelación de extensión de horarios médicos, dentales y matronas, suplencias y
reemplazos, productos farmacéuticos, materiales y út¡les quirúrgicos, dentales y médicos,
manten¡miento y reparación de otras maquinarias y equipos, servlcio de aseo del CESFAM M.

Bachelet. Otros, como exámenes básicos y cardiovascular y equipos computacionales y
periférico para la compra de un disco duro por $140.000.- Todo ello suma $79.154.000.- Hay

una redistribución de gastos con una disminución de $1.210.000, para aumentar la misma
suma y poder distribuirlo en las siguientes cuantas: insumos, repuestos y accesorios
computacionales para comprar teclado y mouse, por 300 mil pesos, equipos menores para

compra de esfingomanómetro, por 500 mil pesos, y pasajes, fletes y bodegajes para convenio
de Radio Taxi, por 410 mil pesos. Ello da una suma de $1.210.000.- Por último, en ingreso de
conven¡os. Mayores ingresos por $55.109.000, y un aumento de gastos por la misma suma
para ser distribuido en las siguientes cuentas: personal a contrata, honorarios para la vacante
de los médicos que están en la formación de especialistas, honorarios asimilados a grado,
médicos, kinesiólogos y técnico paramédico para el programa i plan de invierno. Alimentos y
bebidas para personas para poder comprar los insumos para café del convenio capacitación y
buenas prácticas. Otros, para materiales de relajación del convenio buenas prácticas del
CESFAM F. Puga. Otros, publicidad y difusión para el pendón del programa convivencia y

3.- CUENTA DEL SR. ALCALDE.-
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buenas prácticas. Curso de capacitación para contratación de curso por $3.250.000, y equipos
computacionales y periféricos para el convenio plan de invierno, compra de notebook y data
del programa de buenas prácticas, por $55.109.- Y, por Último, una redistribución de convenio,
respecto a una disminución de gastos por $870.000, y un aumento de gastos por ¡gual suma
para las siguientes cuentas: honorarios asimilados a grado por $350.000, para la contratación
de nutric¡onlsta, instrucción de yoga en el convenio con enfoque familiar, la cuanta otros para

comprar mantas de polar y unas tarjetas de identificación del personal, y la cuanta "Otros" por

50 mil pesos para suplementar la compra de un aire acondiclonado. Se le pidió a la directora
de salud poder chequear ese aumento de gastos a la cual se llegó a esa conclusión. El concejal

San Martin pregunta donde se instalará el aire acondicionado, a lo que la directora de salud

señala que en la cafetería, donde no solamente se hace la hora de colación del personal, sino
que fuera de este horario se realizan talleres en el CESFAM M. Bachelet. No hay mas consultas
y por la unanimidad de los concejales presentes se dio por aprobada la modificación
presupuestaria de salud municipal No 6.-

Respecto de Ord. (Alc.) No 416, de 10 de julio de 2018, que solicita acuerdo del H. Concejo para

aprobar la Modificación Presupuestaria Municipal N' 7/2018.- Hay un aumento de ingresos por

500 mil presos, por mayores ingresos percibidos, una dism¡nución de gastos por

$106.037.000, dividido en las siguientes cuentas: personal de planta, se disminuye la cuenta
remunerac¡ones variables por lo no ejecutado en horas extras y comisiones de servicios, por

$25.000.000, mantenimiento y reparaciones asignado a dirección de seguridad pública que fue
redistribuido dentro del m¡smo programa en otra cuenta. Servicios generales, disminución de

la cuenta mantención de alumbrado público porque aun no se inicia el contrato con la empresa
LG, y la cuanta servicio, producción y desarrollo de eventos del programa desarrollo productivo
por 981.037.000.- Arriendos, se dism¡nuye la cuenta arriendo de vehículos de la cuenta otros
del programa financiamiento de viajes por no requerir el gasto. Y un aumento de gasto por

$106.537.000, dividido de la siguiente manera: Gastos en personal, suplementación de la

cuenta prestación de servicios en programas comunitarios para contratación de personal para

las actividades del dia del dirigente por $150.000, y 20 de Agosto por $1.000.000.- Bienes y
servicios de consumo, alimentos y bebidas para suplementar la cuenta de personas para el
programa 20 de Agosto por $150.000.- Materiales y uso de consumo, para suplementar la

cuenta otros mater¡ales, repuestos y útiles diversos, y la cuanta otros del programa 20 de
Agosto, por $1.350.000.- Mantenim¡ento y reparaciones, para suplementar la cuenta otros
para la mantención de la planta de tratamiento de Rucapequen por 6 millones de pesos.-

Publicidad y difusión, servicios de impresión para el programa 20 de Agosto, por $400.000.-
Servicios generales, servicio desarrollo y producción de eventos para la actividad municipal día
del dirigente , programa 20 de Agosto, por $2.500.000.- Arr¡endos, para suplementar la cuenta
arriendo de vehículos para el programa 20 de Agosto, por un millón de pesos. Y la cuenta
arriendo de máquina y equipos, para actividad día del dirigente y programa 20 de Agosto, por

$3.150.000.- Servicios técnicos y profesionales, se suplementa la cuenta otros para los
contratos de funcionarias a honorarios que hacen uso de pre natal de la of¡c¡na OPD y OMIL, y
para la contratación de apoyo adm¡n¡strativo en la dirección de Seguridad Pública. Son tres
funcionar¡as con pre y post natal, dos de la OPD y una funcionaria de la OMIL, por
$8.002.000.- Otros gastos en bienes y servicios de consumo, se suplementa la cuenta gastos
menores y gastos de representación, protocolo y ceremonial para el programa 20 de Agosto,
por $1.285.000.- Transferencias corrientes a otras entidades públicas, se suplementa la cuenta
los servicios de salud multa ley de alcoholes para enviar a la Tesorería General de la República
los fondos percibidos por este concejo.- Y en otros gastos corrientes, compensaciones por
daños a terceros y a la propiedad, se suplementa dicha cuenta para realizar el pago de la
demanda en causa laboral RIT -l-37-2077, iniciada por Claudia Rubilar Sierra y dictada por el
luzgado de Letras del rrabajo en causa RIT c-85-2018, por 975.000.000.- Iniciativas de
inversión, se suplementa la cuenta consultoría para la contratación de ingeniería para la
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Dirección de Planificación para los proyectos calle Principal de Rucapequen, paso Loncomilla y

calzada ¡ntersección Canoas con Gacitúa. El concejal J. del Pozo consulta respecto a la

disminución de gasto del servicio mantención y alumbrado público, le gustaría saber cuánto

dinero se ha restado en estas modif¡caciones presupuestarias, incluyendo esta de 71 mil

pesos, a lo cual el dirección de planificación señala que el presupuesto es de 120 millones de

pesos, y la modificación presupuestaria No 3 se hizo una modificación de $41.220,000, y en la
presente $71.537.000.- El concejal L del Pozo pregunta respecto de las horas extras y
cometidos, de donde se está disminuyendo, a lo que el director de SECPLA señala que esto se

dlsminuye desde la línea de los funcionarios de planta. Y si es que lo de Claudia Rubilar es lo
último, el director de SECPLA señala que son $104.000.000, mas $18'500.000,
aproximadamente faltarían 20 millones para poder tener la cifra total. La concejala S. Maftínez

consulta si es que se ha cancelado algo a Claudia Rubilar, a lo que el director de SECPLA

señala que no. La concejala S, Martínez plde aclaración respecto del servicio de banqueterÍa
para el 20 de Agosto, pero se entregó el detalle del programa y no señala gastos en este tipo,
solo en alimentos y bebidas. El concejal San Martin pregunta respecto a una aclaración de los

B millones para funcionarias de pre y post natal, y el director de SECPLA señala que hay dos

funcionarias que están con post natal de la OPD y un pre y post natal de Ruth Cea de la OMIL.

Se pidió, además, un detalle pormenorizado del día del dirigente y del programa 20 de Agosto
que fue entregado durante la comisión. No hubo mas consultas y por la unanimidad de los

concejales presentes, se dio por aprobado el ord. 416.-

6.- PRO CIONES Y ACUERDOS DE TABLA.-

Sr. Felipe Aylwin (presidente): Solicita acuerdo del H. Concejo para aprobar la Modificación

Presupuestaria Municipal No 7/2018, contenida en Ord. (Alc.) No 416, de 10 de julio de 2018;

Pasa a acuerdos.-

Sr. Felipe Aylwin (presidente): Solicita acuerdo del H. Concejo para aprobar la Modificación

Presupuestaria de Salud Municipal N" 6/2018, contenida en Ordinario (Alc.) N" 410, de 9 de julio

de 2018;

Pasa a acuerdos.-

Pide la palabra el Sr. D¡rector de Planificación Don Domingo Pillado para solicitar al H. Concejo

votar de inmediato el Ord. (SCP) No 426, de L7.07.t8, que se entregó hoy en correspondencia,
que es solamente la cotización de valores para lo que es costos anuales de mantención y
operación de tres Plazas Vivas que se tienen presentadas a FRIL, y una de las observaciones que

acaba de hacer el revisor del GORE es que se debe actualizar este documento. Por tanto, desea
consultar s¡ existe la voluntad de poder votarlo ahora en Sala.

Existiendo voluntad unánime de los Sr. concejales, el Sr. alcalde llama a votar el referido ordinario.

Sr. Felipe Aylwin (presidente): Solic¡ta acuerdo delH. Concejo para autorizar costos anuales
de mantención y operación del proyecto "CONSTRUCCION PI-AZAS VIVAS DIVERSOS SECIORES
DE l-A COMUNA, CHILLAN VIE¡O", presentado al Fondo Reg¡onal de Iniciativa Local (FRIL), según
detalle contenido en el Ord. (SCP) No 426, de 17.07 .tB)

Pasa a acuerdos.-

7.- INCIDENTES.-
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Sr. Jorge del Pozo: Señala que respecto al lnforme que hace el encargado de adulto mayor

sobre las personas que han ido a solicitar la exención de acuerdo al artículo 25 de la

Ordenanza de derechos, que funciona para el 2018. Hoy le responden que estaría vigente la
Ordenanza del año 1998. Sin embargo, lo que este concejal entiende es que don Luis Gacitúa,

encargado de adulto mayor, hace el ¡nforme que remite a la DAF. Pero lo que decía este

concejal es que se pusieran de acuerdo y le respondieran a cuantas personas se les está

tramitando la exención, más que un informe de cuantas personas han hablado con don Luis

Gacitúa y ha pedido la exención de los derechos de aseo. Este concejal no sabe cuántas, de

estas 382 personas, finalmente, han visto la luz de tener una aprobación de esta exención. Lo

desconoce. Es por eso que reitera, pero desea que le responda la DAF, de cuantas personas

hoy día se les está tramitando, a través de un decreto u otro documento, para que hoy día

haya una exención. Además, ya parece que no está corriendo el aft. 25, sino que DIDECO ya

sabe que dejaron vigente la Ordenanza del año 1998. Esa está vigente, entonces se amplía la

cantidad de personas que tendrían que tener la exención. Hay que retirar esta solicitud,

porque ha afectado, de verdad, a muchas personas. También le re¡tera a la Directora de DAF,

hay cosas que no se responden derechamente y pasa el tiempo. Le solicitó el llstado de

peisonas que se les dio la cobranza, no está pidiendo los nombres, que serÍa lo ideal, pero al

menos cuantas son las personas que hoy día se ven afectadas con el cobro del derecho de

aseo, el número. Pasan las semanas y no hay respuesta a cosas tan concretas y que afectan a

nuestros vecinos, si aquí no se está hablando de cosas personales, esto afecta, derechamente,

a lOs adultOS mayores, a las personas que mas neces¡tan, y nO hay respuesta. HOy día hace un

informe don Luis Gacitúa, dentro de lo que está en sus manos, sin embargo ahí dice cuántas

solicitudes ellos han tramitado desde DIDECO. Pero esto tiene que subir a la DAF, y la DAF es

la que finalmente resuelve el tema de la exención, que es una obligación hoy día, porque este

concejal cree que se están basando en el informe fundado que habla el ART. 25.- S¡n embargo

noy yá te corroboran que no está derogado la Ordenanza que se dlctó el año 1998, y por

tanto, hay un Sin número de personas en la comuna que tienen derecho. POr tantO, pide al Sr.

Alcalde que coordine él este asunto, pues los directores no dan ni para un lado nl para otro.

Entonces, finalmente, aqui se pide información, pasa un par de meses, y se tiene que pedir

nuevamente la misma información. iiAsí, el Concejo no puede trabajar!! Si se está en la parte

adm¡nistración, se le pide a un director y le trae la información en cinco minutos, pero como

cgncejales tiene que estar esperando quince a veinte dÍas la primera cosa, para preguntar en

quince o veinte días la segunda. Entonces, pasan meses y no se tiene la respuesta de lO que

se quiere, que tiene que ver con la gente que necesita. Espera que el Sr. Alcalde zanje esto,
para ver cuántos son benef¡c¡ados, cuantas son las que se verían afectadas con este cobro, ya

se está a mitad de año, son cuatro cobros y ya han pasado dos, y hay que Sincerar un poco

las personas que pueden pagar, porque este concejal tiene la seguridad que hay muchos que

no han pagadO nunca porque tampoco se hace ordenamiento. Entonces, si se busca gente que

se puede dejar exenta, también se tiene menos deuda no cobrable -no sabe el término

técnico- Pide hacer las cosas bien, porque la verdad es que pid¡ó el listado hace bastante

t¡empo de las personas que se le mandó la cobranza y no lo tlene. Ojalá para el otro concejo

le den la respuesta de cuantas personas de las 382 solicitudes ya está con su trám¡te y su

notificación de que este año no tienen que pagar, o si tienen que firmar algún documento, que

Se les cite, que se le convoque, que se les llame, y que vengan a firmar la exención que es lo

que finalmente se quiere.
En segundo lugar, hay una Serie de robos. Le decían a este concejal que en el centro de

diálisis que está en El Bajo, por calle Mar¡ano Egaña, ha habido tres robos. En los terminales,

una serie de robos, en los distintos terminales de la locomoción pública de la comuna, el

algunos Jardines, en la Escuela Pacheco Altamirano, hace pocos días, etc. También, en esto de

la Seguridad Pública, quiere decir que don Williamson Campano, pres¡dente de la Villa San

Inés, decía que estuvieron veinte días sin luz. Entonces, aquí hay una carta que Seguramente

le llegó al Sr. Alcalde, hablando del problema de inseguridad que tienen, que han estado
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asistiendo al Consejo de Seguridad Pública, y que dentro de las cosas se les había propuesto

mejorar el S¡Stema de seguridad, con botones de pánico, cámaras, etc. Entonces le decía don

Alberto González, que coordina las líneas de locomoción pública, que el encargado de

seguridad pública municipal pudiese coordinarse con ellos y ver de qué manera se buscan los

recursos. Seguramente puede haber una alianza "pública-privada", donde puedan mejorar su

Sistema, porque al final algunos serán propietar¡os, otr6s Son personas que manejan los

colectivos o las micros, y otros son usuarios que están en los germinales. Entonces, cuando

hay un asalto no se discr¡mina entre prop¡etarios, usuarios y personas que manejan colectivos.

Todos corren peligro. Todos somos testigos de un sin número de asaltos que hay, ya no hay

control en lo que está ocurriendo en el país. Le señala al Sr. Alcalde que la carta fue ingresado

el 4 de julio, que seguramente ya la tiene o seguridad pública, para que haya una coordinación

con ellos y ver como se puede asociarse o darle asesoría, en def¡nitiva, como se puede ayudar.

Esas dos cOSaS tenía que decir y espera que haya una respuesta respecto de estas dos

materias,

Toma la palabra el Sr. Alcalde, para señalar, pr¡meramente, que se está haciendo la revisión

¡nterna de todos los ordinarios existentes desde el año 1998 hasta la fecha, porque la

Ordenanza que se emitió hubo después leyes que hic¡eron derogar Ordenanzas anter¡ores. En

este sentido, Se tiene que revisar, por lo menos hasta el 2008 decreto por decreto, punto por

punto. Y Se está en eso, revisando. Porque nO Se puede aplicar una normat¡va que,

senc¡llamente, puede estar derogada. El punto es, ¿Cómo se puede aplicar algo que puede

estar derggado? Y, como todo se hace manual, no eS fácil, no es rápido, los funcionarios

deben hacer horas extras.
En segundo lugar, un elemento que no ha salido muy a la luz pública, porque no le conviene

mucho a algunos estamentos públicos. Pero el SII h¡zo una modificación de su normativa que

no deja claro a quien instaló formalmente en el tema, por qué algunos salen, cobran ellos. No

sabe tuál era la lógica que tenía el SIL lamás el SII preguntó a las Municipalidades, jamás.

Por tanto, hay cierta autonomía y que hoy día nos damos cuenta que están cruzados los datos

iCómo hoy día puede decirle a algulen? No, Ud. tiene libertad, si no sabe en qué condición

viene, si viene vía Impuestos Internos, a lo mejor está en el SII, y lo teníamos nosOtros, y está

mal, a lo mejor venia...entonces teníamos que revisar en que condición, no es llegar y decirle a

cada uno, eS Senc¡llamente revisar punto por puntg y una vez que tengamos claro, le vamos a

responder, no le va responder antes de no tener la información que tenía y tener claro en qué

marco nos estamos moviendo y en qué s¡tuación está cada persona, porque tenemos un cruce

de información que no corresponde. Entoncesr cree que esas dos cosas Se van a poner en la

mesa en su momento, se le explicará al concejo municipal la situación concreta y una vez que

se tengan los antecedentes pondremos a disposición ese elemento.

El Sr. Concejal J. del Pozo le señala que en Chillán se hace, no hay ningún problema. Hoy día

está el art. 25.- AquÍ hay una respuesta de los directores que dice que ya esto estría zanjado,
que estría vigente la Ordenanza del año 1998, y el Sr. alcalde le está respondiendo a este

concejal una cosa previa a lo que respondió el director.

El Sr. alcalde señala que lo importante es que terminando la revisión completa y dando la

certeza exacta a lo que estamos haciendo, vamos a poder contabilizar,y ahí se le podrá decir,
persona a persona, en qué situación está. Tenemos personas que han llegado con situaciones
muy diversas, que v¡enen del SII, a las cuales no se les debe cobrar. ZPor qué el SII les
cobraba? Es buena pregunta. Eso tendrá que verse en su momento y se les va a responder.
Ojo, que los casos varían uno a uno.

Sr. Nelson Ferrada: Señala que cree que en alguna oportunidad ya se pidió. Pero vuelve a
¡nsistir en la instalación de un semáforo en calle General Velásquez con Ruiz de Gamboa, viene
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la curua, los autos vienen a gran velocidad desde Chillán y han habido var¡os accidentes. Hoy
día hay unas construcciones nuevas allí, colocaron una reja y el auto se t¡ene que acercar
mucho a la punta y casi lo chocan. Entonces ya se ha visto en varias ocasiones. Volver a

reiterar, poder hacer un estudio para instalar un semáforo en aquel lugar.

El Sr. Alcalde señala que se t¡ene pedido tres puntos al Minlsterio de Transporte para poner

semáforos. Uno es ese, el otro es Baquedano con M. Egaña, en la intersección, en Santa Rita,
y el otro es en Las Canoas con Gacitúa. El director de tránsito José Olivares está en la

coordinación para ver la viabilidad técnica y los espacios, si las calles dan para instalar los

semáforos. Lo de Gacitúa sÍ, porque es calle, pero las otras son vías "estructurantes" y son
vías de acceso que son importantes. Hay que evaluar si corresponde o no corresponde, eso
tiene que decirlo el Ministerio de Transporte.

8.- ACU RDOS.-

Sr. Felipe Aylwin (presidente): Solicita acuerdo del H. Concejo para aprobar la Modificación
Presupuestaria Municipal N" 712018, contenida en Ord. (Alc.) No 416, de 10 de julio de 2018;

ACUERDO No l2Ul8: El Honorable Concejo Municipal acordó, por la unanimidad de sus

miembros, aprobar la Modificación Presupuestaria Municipal No 22018, contenida en Ord. (Alc.)

No 416, de 10 de julio de 2018;

Sr. Felipe Aylwin (presidente): Solicita acuerdo del H. Concejo para aprobar la Modificación
Presupuestaria de Salud Munlclpal No 6/2018, contenida en Ordinario (Alc.) No 410, de 9 de julio
de 2018;

ACUERDO No l22lf,8t El Honorable Concejo Municipal acordó, por la unanimidad de sus
miembros, aprobar la Modificación Presupuestaria de Salud Mun¡clpal No 6/2018, contenlda en
Ordinario (Alc.) N" 410, de 9 de julio de 2018;

Sr. Felipe Aylwin (presidente): Solicita acuerdo del .H. Concejo para autorizar costos anuales
de mantención y operación del proyecto "CONSTRUCCION PLAZAS VIVAS DIVERSOS SECTORES
DE LA COMUNA, CHILLAN VIEIO", presentado al Fondo Regional de Iniciatlva Local (FRIL), según
detalle contenldo en el Ord. (SCP) N' 426, de L7.07.18;

ACUERDO No 123/18: El Honorable Concejo Municipal acordó, por la unanimidad de sus
miembros, autorizar costos anuales de mantención y operación del proyecto "CONSIRUCCIÓN

Pr aTAS VIVAS DIVERSOS SEC|ORES DE l-A COMUNA, CHILLAN VIüO", presentado al Fondo
Regional de Iniciativa Local (FRIL), según detalle contenido en el Ord. (SCP) No 426, de
t7.07.t8;

Cumplido el objetivo de la sesión, el Sr. Felipe Aylwin L (Presidente), e rla

HUGO UEZ ENRIQUEZ

II-

siendo las 16,53 horas.-
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